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一、當你被指派一個任務去檢測網路上的封包（packet）時，請回答下列各問

題：（每小題 12 分，共 24 分）

針對 IP 的封包，請提出三個標頭欄位（header field），來進行封包檢

測。

請針對上述子題所提出的欄位，說明如何檢測以及檢測的意義。

二、TCP（Transmission Control Protocol）是網際網路領域最重要的通訊協定

之一，請回答下列各問題：（每小題 6 分，共 24 分）

請回答 ISO 網路參考架構共有幾層架構？TCP 協定位於 ISO 網路參

考架構的那一層？

 TCP 協定運作的目的是什麼？

針對子題的運作目的，請說明須透過 TCP 封包的那些標頭欄位來完

成？

接續子題，請說明如何完成？

三、請針對防火牆的四種型態，回答下列問題：（每小題 6 分，共 24 分）

何謂「封包過濾防火牆」？

何謂「電路閘道器」？

何謂「狀態檢視防火牆」？

何謂「應用層防火牆」？
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四、無線網路的服務品質最主要由訊號強度來決定。考慮在一個開放空間

（Open Space），訊號傳輸端與接收端距離 1 公尺的時候，定義出 one-meter

path loss 的數值。這個數值等於「傳輸端功率（Pt）」與「接收端功率（Pr）」

的比值，也就是 Pt/Pr。請回答下列問題：（每小題 7 分，共 28 分）

何謂「分貝」？請用 Pt/Pr 為參數來寫出其定義之數學式子。

如果訊號強度隨著距離平方成反比，而且 one-meter path loss 為

10（分貝）。請問當訊號傳輸端與接收端距離 10 公尺的時候，10-meter

的 path loss 是多少分貝？

承上述子題，請問當訊號傳輸端與接收端距離 1 公里的時候，

1-kilometer 的 path loss 是多少分貝？

如果訊號強度隨著距離立方成反比，而且 one-meter path loss 為

10（分貝）。請問當訊號傳輸端與接收端距離 1 公里的時候，1-kilometer

的 path loss 是多少分貝？


